

Angel问:我是一名学生,正在放寒假。寒假对于来说,就两个字:长肉!大吃大喝,又懒得出去运动。快开学了,我可不想带着这一身肉去见同学,有没有在家里就能搞定比较简单的减肥方式啊?

春天来了, 怎么甩掉一身肉?

教你几招“室内减肥法”,让你躲在家里就能修炼成瘦瘦的漂亮女孩。第一招:练呼啦圈。闲着也是闲着,不如打开电视,拿起呼啦圈,开始你的瘦腰之旅吧!第二招:热舞。只有你自己在家?那就打开CD,尽情随着音乐扭动身体吧,在热舞中尽情挥汗。第三招:热水浴。不想节食不想运动还偏偏想瘦身?那么冬日里的热水浴是你最好的选择。在热水中放上浴盐,要全身浸泡哦!有条件的MM,也可以选择蒸桑拿,既排毒又瘦身。第四招:练瑜伽。可以自己下载一些瑜伽教程,照着做,但要注意呼吸调整,因为这是瑜伽减肥中最重要的。第五招:玩健身球。健身球是一种很有乐趣的瘦

身工具,在减肥过程中能训练人的身体协调平衡能力。第六招:举哑铃。举哑铃可以起到瘦手臂的效果,要注意的是,在哑铃的选择上,要选择适合自己的重量,太轻没有作用,太重不但不能减肥还会长肌肉。选择那种曲臂举起,能感到用力,但不费力的最为适宜。最后,提醒这位MM,减肥的方法固然重要,但更重要的是有持之以恒的态度。

如果你实在“懒”得连这些简单的室内运动都不想做,那就把自己交给专业的减肥机构吧!不过,在选择减肥机构前可要擦亮眼睛哦,这可关系到自己的身体和大把银子。根据小记的经验,目前在南京,中医针灸的唯

真、古方减肥的秀域、纯自然手工按摩的唯伊美、塑形雕刻的瘦狐及老牌减肥机构香山瘦身、高端的玛花纤体,都是口碑和效果

不错的,并且最重要的是他们各自的减肥方式不会损害身体。你可以先分别咨询一下,选择适合自己的减肥机构!



换季换个新发型 改变平凡五官

换季了,也想换个新发型?中国台湾、日本设计师给你IN点子!一改过去夸张的染烫,带着些许不规矩的蓬松质感和温暖色调,能让你的脸型、五官更突出。小编收集了在杂志上最有人气的发型,快来看看哪一款适合你吧!

2009年的到来,让众多资深发型师也开始分析今年的发型流行趋势。他们表示,直发跟卷发不再壁垒分明,将会是利落的直发中带有些许卷度,并且延续BOB头的概念,延长长度但保留头顶圆蓬的形状;刘海持续流行,以略带层次的斜刘海或中分刘海为主

流;搭配发色则以暖色调为主,如咖啡、红棕、巧克力色等流行色调,不同于以往讲究夸张的亚麻绿、金铜色等,而转为自然低调且令人感觉好亲近的色调。

至于男性发型,别再忙于思考如何让你的头发竖起,时尚有时也需要点安分的精神。这个春天,男士发型风格逐渐回归传统。典型的要属整洁的英伦风,配以最朴素稳重的黑发,要是那份柔顺感,自然流畅,赶走不羁与狂野,无刻意添加成分。再加上纤瘦修身的着装,轻绅士便如此形成。这也是能体现有性格的一面。

瘦狐体雕 再掀春季塑形风暴

春节、元宵节、情人节过完了,看看自己的身体——虎背熊腰、肚大臀圆!冬天是最容易囤积脂肪的时候,阳光明媚的春天来了,该想着如何塑形减肥啦!来自韩国的瘦狐体雕已日渐成为南京时尚女性塑形的好去处,它还被评为由快报颁发的“2008时尚红颜榜最佳塑形机构”。

轻轻一抹就能看见老肥油往外渗,减腰围瘦大腿,肌肤紧致的!只需轻轻一抹,腰腹、背、臀、腿的老肥油从皮肤里往外渗,让你看得见,摸得着!“天哪!这是我的老肥油吗?”刚刚在瘦狐体雕做过腰腹减肥的李兰,看到淡黄的肥油直往外渗连连称奇,拿过尺子一量,腰围足足少了5寸!

“瘦狐体雕”的杀手锏在于一个“雕”字:“雕刻”体型。当然,是由专业体雕师用独到的手法帮你雕刻,完全不需要你节食、运动和吸脂。据了解,瘦狐体雕采用的是目前国际上比较流行的减肥方式——利用外源性脱脂转化酶,从外向内

瘦狐体雕一点一滴皆为您打造,专业细心的呵护,让女人的太阳天天升起!进入减肥倒计时的您,安全、快捷、舒适的瘦狐sLPA体雕,不失为您春季塑形减肥的首选方式!

十年疤痕 三个月好了

“只治疗两次,就解决了我十年的疤痕难题。”李先生激动地说。十年前,遭遇车祸的李先生,脸上留下了一道“蜈蚣”般的疤痕。多方寻医求药,但是效果都不明显。在别人的介绍下,他来到了伊美尚东美整形疤痕康复中心,只治疗两次就平复了李先生的疤痕。

伊美尚拥有国内权威的疤痕整形专家团队,将航天技术应用于疤痕治疗中,独家研发

出航天冷凝爆破祛疤术,能对凹陷疤痕进行临床化刺激,使凹陷疤痕迅速膨胀生长,最终平整。经多年临床实践证明,该技术快速祛疤、安全有效。李先生的疤痕就是通过这种技术,在短短的三个月时间内神奇地康复了。据介绍,伊美尚开展多项国内顶尖级疤痕治疗技术,如日本航天冷凝爆破祛疤、皮肤再造祛疤、皮肤扩张祛疤等,已为数万疤痕患者成功祛疤。